
Datum: 28. 1. 2026

Štev.del.: 013-1/2026-1

ZAPISNIK

11. seje sveta zavoda, ki je bila v sredo, 28. 1. 2026 ob 17.00  uri v šolski knjižnici.

Prisotni  člani: Albin  Dobnik,  Andreja  Novak,  Martina  Plohl,  Jožica  Novak,  Vladimir 

Abraham, Renata Gabrovec, Katjuša L. Žalar

Odsotni člani: Hilda Bedrač, Nejc Marčič, Klaudija Kolarič 

Ostali prisotni: Mitja Vidovič, Iztok Milošič, 

Odsotni vabljeni: Viktorija Vrabl, Martina Klemen

Predlagan dnevni red

1. Potrditev predloga dnevnega reda

2. Potrditev zapisnikov 10. redne seje z dne 21. 10. 2025 in 8. korespondenčne seje iz dne 30. 10.  

2025

3. Seznanitev in sprejem sprememb LDN (1.02.2026) za šolo in vrtec za šolsko leto 2025/26

4. Soglasje k nadstandardnim programom za šolo in vrtec za šolsko leto 2025/2026

5. Odločitev sveta zavoda o razpisu za prosto delovno mesto ravnatelja in sprejetje sklepa o  

razpisu

6.          Imenovanje komisije za volitve »ravnatelja«

7.            Razpis volitev predstavnikov delavcev v svet zavoda, ter imenovanje komisije za izvedbo 

volitev

8.          Seznanitev z zapisnikom inšpektorata RS za šolstvo

9.         Obravnava ravnanja ravnatelja in sprejem sklepa  

10.  Razno

G.  Albin  Dobnik  pozdravi  vse  prisotne  in  poda  predlog  za  zapisnikarja.  Za  zapisnikarja 

predlaga Iztok Milošiča.



Sklep 1 Svet zavoda potrdi Iztok Milošiča za zapisnikarja.

Sklep je bil izglasovan s 6 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.

K točki 1 

G. Albin Dobnik pozove člane k potrditvi predloga dnevnega reda. 

Sklep 2 Svet zavoda potrdi predlog dnevnega reda 11. redne seje sveta zavoda Osnovne šole 

Hajdina.

Sklep je bil izglasovan s 6 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.

K točki 2

G.  Albin  Dobnik  prebere  zapisnika  in  sklepe  10.  redne  seje  z  dne  21.  10.  2025  in  8. 

korespondenčne seje iz dne 30. 10. 2025. Svet zavoda pozove k potrditvi zapisnikov.

Sklep 3 Svet  zavoda potrdi  zapisnika  in  sklepe  10.  redne  seje  z  dne  21.  10.  2025 in  8. 

korespondenčne seje iz dne 30. 10. 2025.

Sklep je bil izglasovan s    6   glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.  

Ob 17. 08 se seji pridruži Renata Gabrovec.

K točki 3

G. Mitja Vidovič predstavi  razlog za spremembe LDN s 1.2.2026. Ga. Katjuša L. Žalr pojasni, 

da je bila poslana drugačna razlaga na SZ in SS. Starši se strinjajo z novim predlogom, da se 

ustvarijo skupine znotraj oddelka (1 ura MAT in 1 ura SLJ).



G. Albin Dobnik poudari, da je sprememba LDN (102/2026) – manjše učne skupine v 5. razredu 

(MAT, SLJ). Nadalje poudari.

Letni delovni načrt se po 61. členu ZOFVI sprejema pred začetkom šolskega leta.

Svet zavoda mora presoditi zakonitost, utemeljenost in enakost obravnave vseh učencev.

Spremembe med šolskim letom so dopustne le ob utemeljenih, izjemnih in nepredvidljivih 

razlogih, ki morajo biti jasno obrazloženi in dokumentirani.

Manjše učne skupine praviloma pomenijo organizacijski, kadrovski in finančni poseg, ki mora 

biti vnaprej načrtovan.

Predlaga sledeče.

Svet zavoda se pri predlagani spremembi LDN sklicuje na.

Pri manjših učnih skupinah imamo več legitimnih opornih točk:

- pedagoški in strokovni razlogi

- zagotavljanje kakovosti pouka,

- večja individualizacija,

- prilagoditve za heterogene oddelke,

- podpora učencem z učnimi težavami ali odločbami.

- načelo koristi učencev

- temeljno načelo vzgoje in izobraževanja (2. člen ZOFVI).

- avtonomija zavoda pri organizaciji pouka

- v  okviru  kadrovskih  in  prostorskih  zmožnosti  (49.  člen  ZOFVI  –  odgovornost 

ravnatelja).

- časovna omejenost in preizkusni značaj

- ne gre za trajno sistemsko spremembo,

- ampak za ciljno in omejeno prilagoditev.

- začetek s 1. 2. 2026

- novo ocenjevalno obdobje,

- pedagoško smiselna ločnica,

- ne posega retroaktivno v že izveden pouk.

Sklep je predlagan iz naslednjih razlogov.

- ne odpira nevarnega precedensa,

- ne ruši načela LDN kot letnega akta,



- jasno omejuje trajanje,

- ohranja nadzorno vlogo sveta zavoda,

- dopušča fleksibilnost, če se izkaže za koristno.

LDN: pogojno soglasje + nadzor

G. Albin Dobnik poda vprašanje,  kaj  bo s  RAP urami,  katere ima trenutno učiteljica ga. 

Štumberger Nataša? Zastavi vprašanje, ali je predvidena učiteljica za izvajanje teh štirih ur, 

dosedaj imela majnko ur, ali bo od sedaj naprej imela višek ur, torej nadurno delo, 

G. Mitja Vidovič odgovori, da učiteljica te ure dalje izvaja,  poudari pa, da je bila učiteljica 

dosedaj na minimumu z urami, tako da te ure ne bodo vplivale pomembno na njen obseg dela.

Predsednik opozori, da je potrebno obvezno zapisat v zapisnik, da se gre za dve uri na razred 

in sicer 1 ura SLJ in 1 ura MAT na razred. Torej skupaj 4 ure za oba razreda ter da se skupine  

delijo znotraj razreda, na način da sta dve skupini v razredu. Tako za MAT kot za SLJ in ne 

mešanje učencev v skupine med dvema razredoma.

Podan je predlog za popravek datumskih in terminoloških napak v dokumentu LDN, ter potem 

obvezen podpis dokumenta s strani predsednika sveta zavoda.

Sklep 4 Svet zavoda OŠ Hajdina daje pogojno soglasje k spremembi Letnega delovnega načrta 

(102/2026), ki se nanaša na organizacijo manjših učnih skupin v 5. razredu pri predmetih 

matematika in slovenščina od 1. 2. 2026 dalje, pod naslednjimi pogoji:

- da  je  sprememba  utemeljena  s  strokovno-pedagoškimi  razlogi  in  usmerjena  v 

izboljšanje kakovosti pouka ter individualizacijo učnega procesa,

- da sprememba ne povzroča neenake obravnave učencev,

- da se izvaja v okviru razpoložljivih kadrovskih in prostorskih možnosti zavoda,

- da sprememba velja za omejeno obdobje do konca šolskega leta 2025/26,

-            da ravnatelj o učinkih spremembe do konca šolskega leta poroča svetu zavoda mesečno.

(2., 49. in 61. člen ZOFVI)

Sklep je bil izglasovan s 7 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.



K točki 4

G. Mitja Vidovič pove, da mora svet zavoda podati soglasje za nadstandardne programe, ki se 

izvajajo. Nadstandardne programe na kratko predstavi. Ga. Katjuša L. Žalar pove, da letne in 

zimske šole v naravi niso potrdili na Svetu staršev, hkrati pove, da niso bili seznanjeni, da je 

letna šola v naravi bila mišljena kot nadstandard. G. Mitja Vidovič pove, da je verjetno prišlo 

do napake in da sta obe šoli v naravi verjetno izpadli iz gradiva, vse je zapisano v LDN. Šoli v 

naravi sta bili tudi že uspešno izvedeni. Ga. Jožica Novak da je izvedba šole v naravi velika 

odgovornost za ućitelje.

Sklep 5  Svet zavoda OŠ Hajdina potrjuje izvajanje nadstandardnih programov za šolsko leto 

2025/26, kot so predstavljeni, pod pogojem, da:

- ne posegajo v obvezni program,

- so financirani skladno s predpisi in

-           so dostopni pod enakimi pogoji vsem učencem.

Sklep je bil izglasovan s 7 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.

K točki 5

G. Albin Dobnik pove, da 30. 6. 2026 poteče mandat g ravnatelju Mitju Vidoviču. Predstavi 

postopek za imenovanje ravnatelja. Svet zavoda soglasno sklene, da je prijave potrebno poslati 

8 dni po objavi razpisa.

Sklep 6 Svet zavoda OŠ Hajdina sprejme sklep o razpisu prostega delovnega mesta ravnatelja 

z dnem 1.7.2026, ter potrdi besedilo razpisa skladno z ZOFVI in podzakonskimi akti.

Javni razpis se objavi v sredstvih javnega obveščanja skladno s 35. členom Zakona o zavodih. 

Razpis bo objavljen v Štajerskem tedniku dne 11.02.2026. Določi se 8-dnevni rok.

Sklep je bil izglasovan s 7 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.



K točki 6

G. Albin Dobnik pove, da je Svet zavoda lahko imenuje komisijo za volitve ravnatelja ali pa so 

pri odpiranju vlog vsi prisotni. Svet zavoda je soglasno sklenil, da bodo vsi prisotni na odpiranju 

vlog.

K točki 7

G. Albin Dobnik pove, da mora svet zavoda razpisati volitve za predstavnike delavcev v svet 

zavoda, ter imenovati komisijo za izvedbo volitev. Šola je podala predlog delavcev za volilno 

komisijo. Na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda, prdsednik 

predlaga sprejetje naslednjega sklepa.

Sklep 7 Svet  zavoda bo na podlagi  ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA VZOJNO-

IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OŠ Hajdina,  skladno s 13.členom tega odloka razpisal 

volitve predstavnikov delavcev v Svet zavoda predvidoma na naslednji seji, najkasneje pa v 

začetku meseca aprila 2026. Prav tako se bo takrat s sklepom potrdila s strani zaposlenih 

predlagana volilna komisija za izvedbo volitev delavcev v Svet zavoda.

Sklep je bil izglasovan s 7 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.

K točki 8

G. Albin Dobnik seznani člane sveta zavoda z zapisnikom Inšpektorata RS za šolstvo, št. 0613-

170/2025-5 z dne 22. 1. 2026, in ga v tiskani obliki posreduje članom sveta zavoda izključno 

za obravnavo na tej seji. Posebej poudari. 

Gradivo  ne  sme  biti  posredovano  naprej  ali  uporabljeno  za  druge  namene.  Gradivo  je 

namenjeno izključno članom sveta zavoda za obravnavo na prihajajoči seji in je zaupne narave. 

Zahteva, da ga preostali člani ne posredujejo naprej in ga ne uporabljajo za druge namene. Na 

seji bo gradivo obravnavano v okviru 48. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in 



izobraževanja (ZOFVI), v skladu z našimi nadzornimi pristojnostmi. Gradivo se ne slika ali 

shrani na kakršenkoli način. 

Članom pove, da bodo imeli čas za branje in razmislek (cca15 minut). Po koncu seje se bo 

gradivo odvzelo in arhiviralo kot uradni dokument Sveta zavoda. Gradivo se bo po seji varno 

arhiviralo kot del uradnega akta.

Zahvali se za razumevanje in dosledno ravnanje.

Sklep 8 Svet zavoda OŠ Hajdina se seznani z zapisnikom Inšpektorata RS za šolstvo št. 0613-

170/2025-5 z dne 22. 1. 2026.

Sklep je bil izglasovan s 7 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.

K točki 9

G. Mitja Vidovič Pojasni svoje dejanje. Poudari, da se ne strinja s policijskim zapisnikom. G. 

Albin Dobnik pove, da se takšno dejanje ne sme ponoviti. Medtem g. ravnatelj poda predlog če 

lahko pred razpravo o tem zapisniku zapusti prostor, ter se kasneje vrne, saj da o tej zadevi ne 

želi več govoriti in da mu je težko poslušati razpravo o tem med predstavniki sveta zavoda. 

Prisotni s tem soglašajo, ravnatelj zapusti sejo. Ga. Katjuša L. Žalar pove, da so starši podali 

prijavo tako pozno, da to ne bi vplivalo na otroka. Izpostavi še vprašanje, kako bi se odzvala 

šola v podobnem primeru, če bi to storil kateri od otrok. Poudari, da so starši izražali veliko 

nezadovoljstva z dejanji gospoda ravnatelja, ter da se je potrebno vprašati, kako in kaj bi šola 

naredila če bi isto dejanje naredil eden izmed otrok.

Sklep 9 Svet zavoda je ugotovitve zapisnika upošteval v okviru svojih zakonskih pristojnosti 

nadzora nad delom ravnatelja (48. člen ZOFVI). 

Svet zavoda ugotavlja, da zapisnik vsebuje ugotovitve o ravnanju ravnatelja ter pojasnila glede 

uporabe veljavnih predpisov in internih aktov zavoda. 

Svet zavoda na podlagi zapisnika ugotavlja, da je ravnanje ravnatelja predstavljalo neskladje z 

zakonskimi in internimi obveznostmi :             

                                    



                                                      

- 2. člen ZOFVI – dolžnost zagotavljanja varnega in spodbudnega učnega okolja, 

 - obveznosti ravnatelja po 49. členu ZOFVI. 

 - hišni red šole,           

 -  5.  odst.  23.  člena  ZORo-1  (prepoved  nošenja  orožja  izven  za  to  določenih  krajev), 

Svet  zavoda  pričakuje,  da  se  tovrstna  ravnanja  ne  bodo  več  ponovila. 

Svet zavoda bo v primeru ponovitve podobnih ravnanj uporabil vsa zakonsko dopustna sredstva 

iz svojih pristojnosti.  

INŠPEKTORAT: seznanitev + evudenca.

Ravnatelj se vrne v prostor. Predsednik mu prebere sklep, katerega je sprejel svet zavoda.

        

Sklep je bil izglasovan s 7 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIH.

K točki 10

Ga. Katjuša L. Žalar pove, da jo moti način pogovora ravnatelja s predstavniki strašev na sejah 

Sveta staršev. G.. Mitja Vidovič izpostavi da je slišal pripombo Katjuše L. Žalar o neprimernem 

načinu govorjenja gospoda ravnatelja. Slednja je namreč povedala, da je dobila veliko pripomb 

predstavnikov iz SS, ki so dan prej spet bili  priča neprimerno izbranim besedam/vprašanjem iz 

smeri ravnatelja do predstavnika.  G. Mitja Vidovič pove, da je tudi on bil žaljen s strani g. Ilija 

Ilića, ko je izjavil, da ima šola zastarelo računalniško učilnico in da se neopravičeno hvali z  

nazivom I-šola. Pove, da mu je samo zastavil vprašanje koliko projektov je on izpeljal do sedaj 

in ko je bilo govora o šolskem skladu, je na izjavo g. Ilija Ilića, da mu je žal, da je podprl nakup 

robotkov iz sredstev šolskega sklada, postavil vprašanje koliko je on prispeval v šolski sklad. 

Gospod Mitja Vidovič je  nadaljeval govor v smeri tožb in da je čas da se 1x za vselej sčisti  

tudi s SS. Svoj nagovor je zaključil z besedami, kako starši od njega želijo vedno vedeti do 

potankosti vse denarne transakcije ampak po seji SS, pa se je ves  zbran  denar za družino 

Marčič, kar dal Iliji v roke in je on to  odnesel, brez da bi kdor kar koli podvomil. Ga. Katjuša 

L. Žalar opozori, da bi lahko stvari razjasnil in povedal na sami seji SS, ne pa da je tudi tisto 

zapustil in predstavniki niso mogli postaviti nobenega vprašanja več.

  

Seja je bila zaključena ob 19.05 uri.



Zapisal:        Predsednik Sveta zavoda OŠ Hajdina:

Iztok Milošič      Albin Dobnik

Priloga:

- Lista prisotnosti


